

ضربه راهبردی ائتلافی در انتخابات مجلس دهم به گفتمان اصلاحات



رئیس شورای عالی سیاستگذاری جبهه اصلاح طلبان با بیان اینکه تلاش می‌کنیم تا آخر آبان ضوابط تهیه لیست انتخاباتی را اعلام کنیم تاکید کرد: نهادهای مسئول در کشور اعم از نهادهای امنیتی، اجرایی، قضایی و نظارتی باید تمام تلاش شان مبتنی بر مشارکت حداکثری مردم در انتخابات باشد و رفتارهایی که باعث تلقی تسویه حساب‌های جریانی شود به هیچ وجه به صلاح نظام نیست و باید از آن به شدت پرهیز کرد.

به گزارش اقتصادسراسر آمد، محمدرضا عارف با بیان اینکه انتظار است دولت مطالبات به حق مردم خوزستان را با اولویت بندی پاسخ دهد، گفت: وضعیت استان خوزستان شایسته مردم نجیب و خوب این استان نیست. با یک علم زلی و نیت خیر خواهانه باید مشکلات مردم استان خوزستان را با اولویت حل کرد.

رئیس فراکسیون امید با یادآوری نامه سال ۹۵ خود به رئیس جمهور درباره رسیدگی جدی به وضعیت استان خوزستان، به حضور اقوام مختلف در این استان اشاره کرد و با تقدیر از همزیستی مسالمت‌آمیز اقوام در کشور و مشارکت فعالانه در بخش‌های مختلف گفت: در طول سالیان گذشته سفرهای زیادی به استان‌های مختلف داشتم و مورد لطف و محبت مردم عزیز کشورمان قرار می‌گرفتم ولی آن زمان که به منطقه‌ای از کشور که حضور اقوام در آن خطه منجلی بود سفر می‌کرد همیشه با خاطره خوش و به یادماندنی آن منطقه را ترک می‌کردم و وجود اقوام مختلف در کشور به عنوان یک مزیت مجدداً برآیم تداعی می‌شد.

عارف با بیان اینکه منابع کشور باید به گونه‌ای تخصیص یابد که زمینه رشد کشور فراهم شود، بر لزوم پرهیز از دامن زدن به اختلافات در جبهه اصلاحات تاکید کرد و گفت: وقتی در یک جبهه سیاسی اختلافات بروز کند همه بازنده خواهند بود و آن کسی که از مواضع خود در چارچوب سیاست‌ها و راهبردهای کلی جبهه کوتاه می‌آید برنده خواهد شد.

رئیس شورای عالی سیاست‌گذاری اصلاح طلبان در ادامه با اشاره به فرآیند و فرودهایی که جریان اصلاحات در یک دهه اخیر طی کرد یادآور شد: حضور جریان اصلاح طلب در انتخابات ۹۲ با زحمت و تلاش فراوان صورت گرفت. اصلاح طلبان از مسیر عدم شرکت در انتخابات مجلس نهم در سال ۹۰ به حضور فعال در انتخابات ریاست جمهوری سال ۹۲ رسیدند و فضای رخوت و بی‌ تحرکی این جریان در سال ۹۲ شکسته شد.

وی با بیان اینکه دستاوردهای جریان اصلاحات در دهه ۹۰ به دلیل تغییر رویکرد این جریان از انتخابات سال ۹۲ شروع شد، خاطر نشان کرد: توفیقاتی که طی سالیان اخیر جریان اصلاحات کسب کرده به دلیل ایجاد ساز و کار جدید اجتماعی در جبهه اصلاحات بود البته این توفیقات با هزینه‌هایی هم همراه بود. در دهه ۹۰ به جوانان و زنان توجه ویژه‌ای شد که البته با مخالفت‌هایی هم در آغاز رو به رو بودیم. رئیس فراکسیون امید با بیان اینکه با مکانیزم شورای عالی سیاست‌گذاری اصلاح طلبان ضمن تلاش برای بالا بردن مشارکت مردم، در انتخابات‌های گذشته توفیقات خوبی نصیب جریان اصلاحات شد گفت: در کنار دستاوردهای ارزشمندی که نصیب جریان اصلاحات شد اما برخی رویکردهایی که در انتخابات‌های گذشته داشتیم هزینه‌هایی را هم برای گفتمان اصلاحات ایجاد کرد. در انتخابات مجلس دهم راهبردی جریان اصلاحات راهبردی ائتلافی بود و این راهبردی به گفتمان اصلاحات هم ضربه‌هایی زد به همین دلیل در انتخابات مجلس یازدهم باید با لیست اصلاح طلبانه به میدان بیاییم.

وی بر لزوم پابندی همه احزاب و افراد فعال در جبهه‌های سیاسی به ساز و کارهای جبهه‌ای تاکید کرد و گفت: وقتی احزاب و شخصیت‌های اصلاح طلب مرجعیت شورای عالی سیاستگذاری اصلاح طلبان را پذیرفته‌اند باید نسبت به تصمیماتی که در این شورا گرفته می‌شود احترام گذاشت و از درگیر شدن با حاشیه‌هایی که می‌تواند وحدت و انسجام جبهه اصلاحات را مخدوش کند پرهیز کرد.

عارف با تاکید بر ضرورت اقعان افکار عمومی نسبت به تصمیمات شورای عالی اصلاح طلبان تصریح کرد: مطمئناً نظر مردم و حامیان گفتمان اصلاحات برای شورای عالی اصلاح طلبان مهم است به همین دلیل تمامی تصمیماتی که در شورای عالی سیاست‌گذاری اصلاح طلبان گرفته می‌شود باید دربرگیرنده نظرات حامیان گفتمان اصلاح طلبی باشدوی با اشاره به نقش رابطین استانها در شورای عالی سیاست‌گذاری اصلاح طلبان تاکید کرد رابطین صرفاً نقش حلقه واسط بین استانها و شورای عالی اصلاح طلبان دارند و محوریت شورای اصلاح طلبان در استانها یک اصل است و تمامی تصمیمات باید حتی الامکان بصورتی جماعی گرفته شود.

رئیس فراکسیون امید با اشاره به انتخابات مجلس یازدهم از همه دست اندر کاران امر انتخابات خواست به گونه‌ای رفتار نکنند که یک جریان سیاسی از حضور در انتخابات محروم شود چرا که تجربه نشان داده تک صدایی در انتخابات باعث کاهش مشارکت در انتخابات می‌شود که برای نظام مطلوب نیست و انتظار از همه دست اندر کاران اصلاحات رعایت بر قانون است. عارف تاکید کرد: نهادهای مسئول در کشور اعم از نهادهای امنیتی، اجرایی، قضایی و نظارتی باید تمام تلاششان مبتنی بر مشارکت حداکثری مردم در انتخابات باشد و رفتارهایی که تلقی تسویه حساب‌های جریانی شود به هیچ وجه به صلاح نظام نیست و باید از آن به شدت پرهیز کرد.

وی با بیان اینکه اصلاح طلبان خواهان مشارکت جدی در انتخابات هستند گفت: تلاش می‌کنیم تا آخر آبان ضوابط تهیه لیست انتخاباتی را اعلام کنیم. ایسنا

انتقال آب خزر در حد طرح مطالعاتی است

یک عضو هیئت رئیسه مجلس شورای اسلامی گفت که بررسی‌های انجام شده درباره موضوع انتقال آب خزر به فلات مرکزی نشان می‌دهد که چنین مجوزی صادر نشده و این طرح فعلاً در حد یک طرح مطالعاتی است. به گزارش اقتصادسراسر آمده به نقل از ایسنا، محمد علی و کیلی گفت: هفته گذشته رئیس سازمان محیط زیست نامه‌ای به وزارت نیرو ارسال می‌کند و این نامه به گونه‌ای است که گویا بلا مانع بودن انتقال آب را اعلام می‌کند. برداشت نمایندگان خطه شمال هم این بوده که این نامه مجوزی برای انتقال آب است. وی خاطر نشان کرد: روز گذشته جلسه‌ای با وزیر نیرو، رئیس سازمان محیط زیست، استانداران استان‌های شمالی و نمایندگان مناطق شمالی داشتیم که با بحث و بررسی‌های انجام شده روشن شد نامه سازمان محیط زیست مجوز انتقال آب به حساب نمی‌آید، بلکه این نامه شروطی را بر وزارت نیرو تکلیف کرده که اگر بنا است این موضوع مورد بررسی قرار گیرد.



تشکیل کمیته‌ای ویژه برای ورود به انتخابات:

زیر ذره بین بهارستان



انتخاباتی، تصریح کرد: بنابر نظر نمایندگان در کمیسیون امور داخلی کشور و شوراها پیش‌بینی شده کمیته‌ای تشکیل و وضعیت تبلیغات انتخاباتی را در سطح شهرستان و استان رسیدگی کند، اعضای این کمیته نیز مشخص شدندوی افزود: این کمیته گزارش‌ها را بررسی کرده و رسیدگی به تخلفات یا نقض قانون را به بعد از انتخابات موکول نمی‌کند. این کمیته همچنین نسبت به تهیه گزارش درباره اقدامات انجام گرفته خواهند پرداخت. نماینده دادستان، نماینده وزارت کشور و نماینده وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی در این کمیته مسائل را رصد و رسیدگی می‌کنند: به گزارش خانه ملت، میرزایی نیکو یادآور شد: این کمیته دیگری نیز در جریان اصلاحات صورت گرفته پیش‌بینی شد تا میزان متوسط مخارج تبلیغات کاندیداها را مشخص کند. چارچوب این میزان در هر منطقه متفاوت است زیرا برخی شهرها مانند تهران مخارج بیشتری

ن باید صنعت خدمات

ارزش افزوده را متوقف کرد



بلافاصله حکم به مسدودسازی کسب و کارهای جدید گرفته شود به صلاح کشور نیست از این رو لازم است بر خورد با تخلفات مشاغل جدید، همچون سایر صنایع باشد.

به گزارش اقتصادسراسر به نقل از ایرنا، سخنگوی کمیسیون ویژه حمایت از تولید ملی در مجلس شورای اسلامی گفت: ریل‌گذاری مناسب برای رشد و توسعه کسب و کارهای نوین باید از سوی دولت پیگیری شود و نباید صنعت خدمات ارزش افزوده را متوقف کرد. رحیم زارع با بیان اینکه در سال‌های اخیر جایگاه اقتصاد دیجیتال در اقتصاد کشور بسیار پررنگ شده و توانسته نوع جدیدی از توسعه را رقم زند، اظهار داشت: کسب و کارهای نوین همچون صنعت خدمات ارزش افزوده و اقتصاد دیجیتال عایدی بسیاری دارند تا جایی که بسیاری از اقشار بیکار جامعه نیز به شغل رسیده و ارزش افزوده بسیاری از آن اقتصاد کلان کشور شده است.

وی با تاکید بر اینکه حمایت از کسب و کارهای نوین کاری است که بسیاری از کشورهای پیشرفته در دستور کار خود دارند، افزود: در ایران نیز باید با ریل‌گذاری مناسب، توسعه هر چه بیشتر این نوع خدمات را رقم زد.

نماینده مردم آباده در مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه ایجاد اشتغال برای بیش از ۳۰ هزار نفر در قالب صنعت خدمات ارزش افزوده اقدامی است که نباید با بهانه‌ای واهی متوقف شود، تصریح کرد: نظارت بیشتر بر این نوع کسب و کارها لازم است تا اگر تخلفی صورت گرفت با آن برخورد مقتضی صورت گیرد.

زارع تصریح کرد: نگاه موجود به صنایع جدید باید به صنایع جدید نیز تسریع پیدا کند، اینکه با هر تخلفی بلافاصله حکم به مسدودسازی کسب و کارهای جدید گرفته شود به صلاح کشور نیست از این رو لازم است برخورد با تخلفات مشاغل جدید، همچون سایر صنایع باشد.

وی با بیان اینکه بسیاری از اشتباهات در فضای کسب و کارهای جدید با برخورد‌های قانونی قابل جبران است و حتی مانع تکرار مجددشان شد، عنوان داشت: دولت باید در نقش حامی این نوع کسب و کارها، فضا را برای رشد هر چه بیشتر آنها فراهم کند. سخنگوی کمیسیون ویژه حمایت از تولید ملی یادآور شد: اگر خدمات ارزش افزوده دچار تخلفی شوند به طور حتم دستگاه‌های نظارتی به تناسب تخلف رخ داده باید برخورد‌های لازم را در دستور کار قرار دهند تا مردم با اقتصاد کشور از آن منتظر نشوند.

سرازمند اقتصاد

پنجشنبه ۱۲ آبان ۱۳۹۸ - شماره ۶۶

خانه ملت

استفاده از تجربه پنج کشور در لایحه اصلاح قانون مالیات بر ارزش افزوده

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس اعلام کرد: در لایحه اصلاح قانون مالیات بر ارزش افزوده که در صحن علنی مجلس نیز ارائه شد، تجربه پنج کشور مورد استفاده قرار گرفته و از آنها به صورت پالیوت بازدید شده است. به گزارش اقتصادسراسر آمد به نقل از ایرنا، معصومه آقاپور با حضور در غرفه ایرنا در نمایشگاه مطبوعات آذربایجان شرقی افزود: همچنین مرکز پژوهش‌های مجلس، اتاق‌های بازرگانی و بخش خصوصی در تدوین و اصلاح این لایحه نقش اساسی داشته‌اند. وی اظهار کرد: بررسی لایحه اصلاح مالیات بر ارزش افزوده در صحن علنی مجلس که تا ماده ۲۷ پیش‌رفته و برای اصلاح موارد لازم به کمیسیون اقتصادی برگشت داده شده است، از دوازدهم آبان ماه به بعد در دستور کار مجلس قرار می‌گیرد. نماینده مردم سیستان در خانه ملت اضافه کرد: اگر این قانون دائمی شود، تاثیر بسزایی در بخش تولید خواهد داشت و میزان دریافت مالیات در سال آینده و بودجه آن را مشخص خواهد کرد. وی ادامه داد: اصلاح ساختار مالیات بر ارزش افزوده از جمله مزیت‌های این لایحه است؛ قانون مالیات بر ارزش افزوده در سال ۱۳۸۶ تصویب و از سال بعد اجرا شد، اما مناسفانه فرآیند نشیب‌های خیلی زیادی در اجرا داشت به این معنا که میزان مالیات دریافتی بر اساس آن قطعی نبود، شاخص مشخص نداشت و اعتراض می‌شد که در چند مرتبه اخذ می‌شود.

تصویب ممنوعیت زندان برای مهریه در کمیسیون حقوقی مجلس

سخنگوی کمیسیون حقوقی و قضایی مجلس از حذف موضوع زندان برای مهریه به بررسی‌های کمیسیون متبوع خود خبر داد. به گزارش اقتصادسراسر آمد به نقل از ایسنا، حجت الاسلام حسن افزودی در خصوص موضوع حذف زندان از مهریه با بیان اینکه «این موضوع در لایحه حبس‌زادی زندانیان مهریه بود که پس از بررسی در کمیسیون حقوقی به تصویب رسید» اظهار داشت: ما اعتقاد داریم که موضوع مهریه قراردادی میان دو مسلمان است و اگر کسی مهریه پرداخت نکرد نباید با پشتوانه کیفری او را زندانی کنیم. مهریه امری مادی است و در جرایم غیر عمد زندان معنا ندارد و افراد باید برای طلب آن نرسد دادگاه حقوقی و یا اجرائیه ثبت مراجعه کرده تا اگر فرد مالی دارد آن را توقیف کند. وی افزود: همچنین برخی معتقد بودند که بسا وجود حذف زندان از مهریه یک مکند است فرد نه مهریه بدهد، نه زوجه را طلاق بدهد، به همین دلیل ما شرایط طلاق موضوع ماده ۱۱۳۰ قانون مدنی را تسهیل کرده و موضوع اکراه را به آن اضافه کردیم، یعنی اینکه افراد با اکراه و سختی کنار هم زندگی کنند. ما در واقع ماده ۲۲ قانون حمایت از خانواده را که به واسطه آن قضات افرادی را که مهریه پرداخت نمی‌کردند به زندان می‌فرستادند، نسخ کردیم.

وجود "احزاب شناسنامه‌دار" باعث پاسخگویی مسئولان می‌شود

عضو فراکسیون مستقلین ولایی در مجلس گفت: در حال حاضر حول و حوش ۱۲۰ حزب فعال در کشور که در واقع با تأیید وزارت کشور درجه فعالیت خود را فعال کردند، وجود دارد که بین سه جریان اصلی کشور هم تقریباً به طور مساوی تقسیم شده‌اند. به گزارش اقتصادسراسر آمد به نقل از خانه ملت، بهرروز نعمتی به لزوم احزاب شناسنامه‌دار برای تقویت شایسته‌سالاری در کشور اشاره کرد و گفت: من فکر می‌کنم در موضوعات سیاسی نوع نگاه افراد به بحث‌های شایسته‌گرایی متفاوت است و هر کسی از ظن خود موضوعات را نگاه می‌کند. وی در ادامه افزود: معتقد خیلی از اتفاقاتی که الان در قالب انتخابات می‌افتد، حتماً از روی شایسته‌گرایی است، حالا بعضاً ممکن است که مورد تأیید بنده و یا جریان بنده نباشد که البته این بحث‌ها وجود دارد. عضو هیئت رئیسه مجلس گفت: بنابراین اینکه بگویند که ما نسبت به شایسته‌سالاری حرف‌هایی را می‌زنیم و اما در بعضی جاها نقض‌هایی وجود دارد، قطعاً این موضوعات ممکن است وجود داشته باشد. نماینده مردم تهران، ری و شمیرانات در رابطه با تعداد احزاب فعال در کشور گفت: قبلاً بیش از ۴۰۰ حزب فعال در کشور داشتیم که در حال حاضر حول و حوش ۱۲۰ حزب فعال در کشور که در واقع با تأیید وزارت کشور درجه فعالیت خود را فعال کردند، وجود دارد که بین سه جریان کشور هم تقریباً تقسیم شده‌اند و حدوداً برابر هم هستند.

دولت هیچ سیاستی برای بهبود

وضع مسکن ندارد



سرازمند از ۵۰۰ هزار واحد مسکن مهر باقیمانده، کمتر از ۱۰۰ هزار واحد آن تعیین تکلیف شده است و بیش از ۴۰۰ هزار واحد مسکن مهر مشکل زیادی دارند و بعید است که به این زودی تکمیل شوند. دولت طرح قابل توجهی برای بهبود وضعیت مسکن ندارد، علت کاهش قیمت مسکن در شرایط فعلی آن است که مردم قدرت خرید ندارند و آنقدر قیمت مسکن افزایش یافته که دیگر عملاً مردم

نمی‌توانند خانه بخرند. به گزارش اقتصادسراسر آمد به نقل از مهر، رئیس کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی گفت: دولت هیچ سیاستی برای بهبود وضع مسکن ندارد و حتی تولید مسکن هم افزایش نیافته است.

محمدرضا ضایعی کوچی، با بیان اینکه عملکرد دولت در حوزه مسکن به هیچ وجه قابل دفاع نیست، گفت: متأسفانه دولت به طور جدی بخش مسکن را مورد توجه قرار نمی‌دهد. وی با انتقاد از روند تکمیل واحدهای مسکن مهر، افزود: طبق آخرین اطلاعاتی که به دست ما رسیده است، روند تکمیل واحدهای مسکن مهر بسیار کند است چرا که تسهیلات و زیرساخت‌های لازم برای تکمیل این واحدها فراهم نیست.

رئیس کمیسیون عمران مجلس تاکید کرد: از ۵۰۰ هزار واحد مسکن مهر باقیمانده، کمتر از ۱۰۰ هزار واحد آن تعیین تکلیف شده است و بیش از ۴۰۰ هزار واحد مسکن مهر مشکل زیادی دارند و بعید است که به این زودی تکمیل شوند.

ضایعی کوچی با بیان اینکه دولت طرح قابل توجهی برای بهبود وضعیت مسکن ندارد، تصریح کرد: علت کاهش قیمت مسکن در شرایط فعلی آن است که مردم قدرت خرید ندارند و آنقدر قیمت مسکن افزایش یافته که دیگر عملاً مردم نمی‌توانند خانه بخرند. وی گفت: ر کود مسکن صرفاً به دلیل کاهش قدرت خرید مردم است و هیچ ارتباطی به اقدامات دولت ندارد چرا که دولت هیچ سیاستی برای بهبود وضع مسکن ندارد و حتی تولید مسکن هم افزایش نیافته است.

رئیس کمیسیون عمران مجلس با بیان اینکه عملاً دولت در بخش مسکن هیچ کاری نکرده است، اظهار داشت: نکته مسئله مهم دیگر این است که متأسفانه مدتی طولانی است که معاونت مسکن وزارت راه و شهرسازی بی‌صاحب است و با سرپرست اداره می‌شود در حالی که مسکن موضوع مهمی است و حتی یک روز هم قابل قبول نیست که با سرپرست اداره شود.

رضایی کوچی گفت: بنده اخیراً با وزیر راه و شهرسازی تماس گرفتم و هر چه سریعتر معاون مسکن وزارت راه و شهرسازی را تعیین کنند چرا که مسکن باید اولویت اصلی دولت باشد و قطعاً سرپرست نمی‌تواند انتظارات ما را در بخش مسکن برآورده کند و پاسخگوی ضعف دولت در این زمینه باشد.